
PUZZLE ŽIVOTINJE

ODGOJITELJICE:
JOSIPA BOBAN
BRANKICA RADOVANOVIĆ

2020. DV CVRČAK - SOLIN. SVA PRAVA PRIDRŽANA



Puzzle potiču razvoj djetetovih logičkih sposobnosti. 

Djeca ih jako vole slagati jer im pružaju zadovoljstvo, užitak i priliku da se usredotoče na aktivnost koja ima kraj kojem 
se vesele – složena slika. 
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Puzzle i fizičke sposobnosti

 Koordinacija ruka - oko. Slažući puzzle dijete će razviti odnos između onoga što njegove oči vide i što njegove ruke rade.

 Razvoj grube motorike. Slaganje većih slagalica može poboljšati koordinaciju pokreta Vašeg djeteta. Gruba motorika je važan

dio razvoja jer se na nju naslanja daljnji razvoj fine motorike.

 Razvoj finih motoričkih vještina. Mali i precizni pokreti kao što su manipulacija prstima kako bi dio slagalice došao baš na pravo

mjesto, utječu na razvoj finih motoričkih vještina.

Puzzle i kognitivne sposobnosti

 Razumijevanje oblika. Prve dječje puzzle uglavnom se sastoje od jednostavnih oblika - trokut, kvadrata i krugova i idu prema sve

složenijim i apstraktnijim oblicima.

 Pamćenje. Dijete mora zapamtiti oblik, uzorak ili boju komada koji se ne uklapa, kako bi kasnije znalo kamo ga treba umetnuti.

 Rješavanje problema. Dijelovi slagalice se slažu ili ne. Dijete mora koristiti vještine kritičkog razmišljanja kako bi složilo slagalicu.

Puzzle i emocionalne vještine

 Postavljanje ciljeva. Prvi cilj je riješiti slagalicu. Kasnije to može biti osmišljavanje strategije za uspješno rješavanje slagalice poput

stavljanja dijlove iste boje na hrpu i slično.

 Slaganje puzzli zahtijeva vježbanje strpljenja i polagani rad. Kada dijete složi slagalicu vidjet će kako se strpljenje isplati.
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MATERIJAL ZA IZRADU :

• Slike raznih životinja na ½  A4 papira 

• Škare

• Plastifikator

• Folija za plastificiranje

• Široka samoljepljiva traka
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POSTUPAK IZRADE PUZZLI :

Slike životinja  mogu biti isprintane u boji, a mogu 

biti isprintane i iz bojanke nakon čega ih možete 

obojati. Bitno je da slike budu što realnije. Mogu 

poslužiti i slike životinja iz knjiga, časopisa ili 

kalendara.

Slike plastificiramo a zatim škarama izrežemo na dva, tri , četiri ili više 

dijelova ovisno o veličini slike. Ako nemate plastifikator možete ih 

obložiti širokom samoljepljivom trakom.
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Radi lakšeg slaganja određene slike manjoj djeci možemo ponuditi gotov predložak pomoću 
kojeg slažu ponuđene djelove. Dobro je imenovati životinju koju ćemo slagati s djetetom. 
Krećemo s jednostavnijim primjerom prema složenijem, odnosno od slike s manje do one s više 
dijelova. 
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